# Mitgliedsantrag



Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zur SpVgg Aldingen 1926 e.V.

											М	
Name, Vorname				Geburtstag								
											□w	
Strasse, HausNr.				PLZ, Wohnort								
Telefon				Mobil								
E-Mail					Staatsangehörigkeit							
			Vereinsbei	itrag (	Jähı	rlich)						
30 €	30 € Kinder und Juge Auszubildende & S			40	€	Erwachsene		70 €	Fa	Familienbeitrag		
( Kinder ab 18 Jahren fallen aus dem Familienbeitrag heraus und müssen dann den Erwachsenenbeitrag bezahlen )												
	_	-	stigen Familienbeit rigen ( Ehegatten ı	_		-		e Mitglied	dsch	aft		
Name		Vornam	e	M/W	Ge	burtsdatum   Bereits Mitglied			ied	Kei	in Mitglied	
											_	
		<u> </u>		<u> </u> '	<u> </u>							
		<u> </u>		<u> </u> !	<u> </u>					<u> </u>		
Domonton and					<u> </u>							
Bemerkung: Mit meiner Unterschrift erkenne/n ich/wir die Satzungen der SpVgg Aldingen 1926 e.V. in der jeweils gültigen Fassung an. Einsehbar auf www.spvgg-aldingen.de												
späteste		es laufen	zum 31.12. des lau nden Geschäftsjahr eingehen.			-		_				
	Ort, Datum		Unterschr	nrift Unterschrift (Erziehungsberechtigter)							echtigter)	
Spielvereinigung Aldingen 1926 e. V.  Vereinsheim – Spaichinger Str. 42 - 78554 Aldingen												
Telefon: 07424/85050 - Mail: info@spvgg-aldingen.de - Internet: www.spvgg-aldingen.de												
Bankverbindung: Kreissparkasse Tuttlingen												
		IBAN	I: DE28643500700000	501499	) – BI	C. SOLADES1	TUT					
Mitglieds Nr.			Eintrittsdat	ıum			Buchungsvermerk					
		·!			,							

## Sepa – Basis – Lastschriftmandat



### Zahlungsempfänger

Mit \* gekennzeichnete Felder bitte ausfüllen!

Ort, Datum

Unterschrift/en

Spielvereinigung Aldingen 1926 e. V. Vertreten durch den Vorstand Vereinsheim – Spaichinger Str. 42 - 78554 Aldingen DE68ZZZ00000421277 Gläubiger-Identifikationsnummer: Mandatsreferenz-Nummer: (wird vom Verein eingetragen) Name des Mitgliedes: SEPA-Lastschriftmandat Ich/Wir ermächtige/n die SpVgg Aldingen1926 e.V. wiederkehrende Zahlungen (Beiträge) von meinem (unserem) Konto mittels SEPA-Basislastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein (weisen wir unser) Kreditinstitut an, die von der SpVgg Aldingen gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Der Zahlungspflichtige kann innerhalb von 8 Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit seinem Kreditistitut vereinbarten Der Mitgliedsbeitrag wird jährlich zum 15. des Monats Juni eingezogen. Vereinseintritte, nach diesem Stichtag, werden zum 1. des Folgemonats/Quartal eingezogen. Kontoinhaber (Zahlungspflichtiger) Vorname und Name\*: PLZ und Ort\*: Kreditinstitut (Name)\*: BIC\*: IBAN\*:

# Datenschutzerklärung

(Unterschrift des Antragstellers)



Vorname, Name	Mitgliedsnummer						
Datenschutzhinweise und Erlaubnis zur Nutzung de	er Daten						
Wir weisen gemäß Datenschutz-Grundverordnung (EU-DSGVO) darauf hin, dass zum Zweck der Mitgliederverwaltung und Mitgliederbetreuung folgende Daten der Mitglieder in automatisierten Dateien gespeichert werden.							
Vorname, Name, Geburtsdatum, Staatsangehörigke E-Mail-Adresse, Bankverbindung Übungsleiterlizenzen Status der Unbedenklichkeit mit Ja oder Nein aus d Betreuer etc. von Kindern und Jugendlichen (Die Pi	lem Führungszeugnis für Trainer,						
Hinweis zur Weitergabe von Daten: Unser Verein ist verpflichtet, die mitgliedsbezogenen D des Sports, der Berufsgenossenschaft oder ähnlichen I Umfang zu übermitteln. Mit dieser Übermittlung im Rahmen des Vereinszwecks	Einrichtungen im dafür erforderlichen						
Hinweis zur Veröffentlichung von personenbezoger Ich bin damit einverstanden, dass die SpVgg Aldingen Vereinszweck, sowie satzungsgemäßen Veranstaltung von mir in der Vereinszeitung und auf der Internetpräse Print oder andere Medien übermittelt.  Dieses Einverständnis betrifft insbesondere folgende V Ergebnislisten, Mannschaftslisten, Sportberichte, Konta über Ehrungen und Geburtstage oder ähnlichen Anläss Mir ist bekannt, dass ich jederzeit gegenüber dem Vorsund persönlichen Daten widersprechen kann. In diesem unverzüglich für die Zukunft eingestellt.  Der Widerruf, kann unter der E-Mailadresse "datensch gemacht werden.	1926 e.V. im Zusammenhang mit dem en, personenbezogene Daten und Fotos entation des Vereins veröffentlicht und diese ggf. an eröffentlichungen: aktdaten von Vereinsfunktionären, Berichte sen. etand der Veröffentlichung von Einzelfotos en Fall wird die Übermittlung/Veröffentlichung						
Löschung personenbezogener Daten: Nach dem Austritt und der Klärung aller weiterer notwe Beitragszahlungen, Rückgabe von vereinseigenen Geg personenbezogenen Daten spätestens zum 31.12. des Zum Zwecke der Vereinshistorie, werden die Daten "Vound Austrittsdatum, Funktion", ins Vereinsarchiv überfü	genständen oder ähnliches) werden alle folgenden Geschäftsjahres gelöscht. orname, Name, Geburtsdatum, Eintritts-						
Einverständniserklärung: Ich bin mit der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung oben angeführter personenbezogener Daten durch die SpVgg Aldingen 1926 e.V. zur Mitgliederverwaltung im Wege der elektronischen Datenvereinbarung einverstanden.							
Mir ist bekannt, dass dem Mitgliedsantrag ohne dieses Einverständnis nicht stattgegeben werden kann.							
Aldingen, den							

(Unterschrift Erziehungsberechtigter)

#### Merkblatt zur Datenschutzerklärung



Die **Spielvereinigung Aldingen 1926 e.V.** informiert, betreut und berät Sie in allen Fragen, die den Fussballsport betreffen. Dabei sollen auch Ihre persönlichen Wünsche und Vorstellungen Berücksichtigung finden.

Alle Sportdaten, welche die **Spielvereinigung Aldingen 1926 e.V.** verarbeitet und nutzt, unterliegen der Datenschutz-Grundverordnung (EU-DSGVO). Eine Datenverwendung ist dann zulässig, wenn die EU-DSGVO dies erlaubt oder wenn Sie Ihre Einwilligung gegeben haben.

Damit wir die **Spielvereinigung Aldingen 1926 e.V.**, unseren satzungsgemässen Zweck erfüllen können, ist demnach Ihre ausdrückliche Einwilligung erforderlich.

#### Gültigkeit der Datenschutzerklärung

Ihre Einwilligung gilt über die Beendigung Ihrer Mitgliedschaft in der **Spielvereinigung Aldingen 1926 e.V.** hinaus, endet jedoch nach Ablauf der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen, oder durch Ihren Widerruf, der jederzeit möglich ist.

#### Beispiele für die Datenerhebung, -verarbeitung und -nutzung

Die **Spielvereinigung Aldingen 1926 e.V.** erhebt und speichert Daten, die für die Mitgliedschaft im Verein erforderlich sind. Dies sind zunächst die Angaben zur Person (Name, Anschrift, Geburtsdatum, E-Mail-Adresse, Telefonnummer und/oder vergleichbare Daten). Im Zuge des Spielbetriebes betrifft dies auch alle Sportdaten wie z.B. Ergebnisse.

Die **Spielvereinigung Aldingen 1926 e.V.** veröffentlicht ggf. Sportdaten sowie Turnierergebnisse und Fotos im Internet und in der Presse.

Die entscheidende Verantwortung für eine datenschutzgerechte Verarbeitung Ihrer Daten obliegt der Spielvereinigung Aldingen 1926 e.V.

Ihnen ist bekannt, dass trotz aller Maßnahmen zur Gewährung des Datenschutzes die im Internet oder in der Presse veröffentlichen Daten auch in Staaten abrufbar sind, die keine der Bundesrepublik Deutschland vergleichbaren Datenschutzbestimmungen kennen. Ferner ist nicht garantiert, dass diese Daten vertraulich bleiben, die inhaltliche Richtigkeit fortbesteht und die Daten nicht verändert werden können.

#### **Auskunftsrecht**

Sie haben nach der Datenschutz-Grundverordnung (EU-DSGVO) ein Recht auf Auskunft über die von Ihnen bei der Spielvereinigung Aldingen 1926 e.V. gespeicherten Daten.

Kontakt unter: datenschutz@spvgg-aldingen.de

#### Willkommen im Verein

Wichtige Informationen von A-Z





Am Anfang war der Fussball.

Änderungen: Ganz wichtig, teilen Sie uns Adress- und Kontoänderungen unverzüglich mit.

Die Höhe, oder eine Anpassung der Beiträge wird von der Vorstandschaft

vorgeschlagen, welche dann im Rahmen der Mitgliederversammlung erst bestätigt

werden muss.

Jährlich zum 15. des Monats Juni

Beitragseinzug: Vereinseintritte nach diesem Stichtag, werden zum 1. des Folgemonats/Quartal

eingezogen.

Datenschutz:

Bei Fragen zum Datenschutz, wenden sie sich unter

"datenschutz@spvgg-aldingen.de" an den Verein.

**E-Mail:** Die Eingabe einer E-Mail-Adresse erleichtert die Kommunikation mit Ihnen.

Internet: Besuchen Sie auch unsere Homepage. <a href="www.spvgg-aldingen.de">www.spvgg-aldingen.de</a>

Jugendtrainer /

Betreuer:

Beiträge:

Werden immer benötigt. Bei Interesse sprechen Sie bitte den Jugendleiter, oder eine

Ihnen bekannte Kontaktperson an.

Jugendhauptversammlung: Einmal im Jahr (ca. 14 Tage vor der Vereins Mitgliederversammlung) im Vereinsheim

der SpVgg an der B14.

Kündigung:

Die Kündigung (Vereinsaustritt) muss in schriftlicher Form an die Vereinsadresse

(Vorstand oder Jugendleiter) erfolgen. Eine E-Mail reicht.

Mitglieder-

Versammlung:

Einmal im Jahr (letzter Freitag im März) im Vereinsheim der SpVgg an der B14.

Mitsprache: Hinweise, Anregungen und Beschwerden nehmen wir gerne entgegen.

Gerne nehmen wir auch Spenden entgegen. Eine Spendenquittung ist

**Spenden:** selbstverständlich. Bei Sachspenden, (Trikot, Bälle...) kontaktieren sie bitte vorher

den Vorstand.

Sponsoring:

Möchten Sie den Verein werbemäßig unterstützen, fragen Sie nach. Von der Trikot-

bis zur Bandenwerbung ist alles möglich.

**Unfälle:** Bei Unfällen hat über den Übungsleiter eine Unfallmeldung an den Verein zu erfolgen.

Vereinsleben: Eine Teilnahme am weiteren Vereinsleben (auch in einem Ehrenamt) ist zwar nicht

verpflichtend, aber immer willkommen.

Versicherung: Während Sie bei uns Ihrem Sport nachgehen, sind Sie über den WLSB versichert.

Ζ